

256

SEK

DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Egy hónapra ... 200 K
Ennél hosszabb időre előfizetést el nem fogadhatunk.

POLITIKAI NAPILAP

Felkeltő szerkesztő:
L. LORÁNT JÓZSEF
Kiadó: **HEGEDŰS ÉS SÁNDOR**
Irodalmi és nyomdai részvénycsoporthoz

SZERKESZTŐSÉG: PIAC-UTCA 34. SZÁM
TELEFONSZÁM: 10-20

KIADÓHIVATAL: PIAC-UTCA 49. SZÁM
TELEFONSZÁM: 18

Sürgönycím: Független Ujság Debreczen

Lemond a Poincaré-kormány

Páris, nov. 13. (A Debreczeni Független Ujság bécsi tudósítójának telefon jelentése.) A Frankfurter Zeitung jelentése szerint a francia jobboldali körök elégedettek Poincaré politikájával, minek folytán a legközelebbi napokban visszalépését várják. A kormányváltás, amelynek ügyelése csupán belpolitikai okai vannak, valószínűleg már a brüsszeli konferencia előtt meg fog történni.

Teljes egyetértés az ellenzéki szövetségben

Budapest, nov. 13. Az ellenzéki szövetség vezető férfiai ma este a Rassay-pártban értekezletet tartottak. Jelen voltak: Vázsonyi Vilmos, Rakovszky István, Rassay Károly, Hébert Ede, Pakots József, Drózy Győző és Giswein Sándor, akik megbeszéltek a parlament összehívásával kapcsolatos kérdéseket. Megállapítást nyert, hogy a szövetség kebelében nincs nézeteltérés a követendő taktika kérdésében. A drágaság kérdését nem engedik levenni a napirendről, hanem erélyes intézkedések megtételére fogják a kormányt kényszeríteni.

vezető tagja ma megcáfolta, akik közölték, hogy a koncentráció szervezői holnap tanácskozással jönnek össze, hogy azon a nemzetgyűlésen való magatartásukat megbeszéljék és tisztázzák azokat a törekvéseket és célokat, amelyeket a képviselők a nemzetgyűlési kampány során a gazdasági kérdésekben elfoglalni szándékoznak.

Haller István előadta, hogy a törszén észlelhető állapotokat meg fogják vizsgálni és konkrét intézkedések kapcsán a törszén megrendszabályozását fogják követelni.

A szociáldemokraták készülődése a képviselőtestületi választásokra

Budapest, nov. 13. A szociáldemokrata-párt vezetősége részben a városházán uralkodó állapotok, részben pedig a közelgő fővárosi képviselőtestületi választások miatt elhatározta, hogy már most, akcióba lép, megindítja a szervezkedését. Szerdán este 14 helyen lesz gyűlés, amelyeken tisztán közszégi kérdések kerülnek szóba és bejelentik, hogy egyelőre csak ülések révén és magában a törvényhatóságai bizottságban kívánják Budapest dolgaival foglalkozni.

Mégis lesz költségvetés

A nemzetgyűlés november 16-án csütörtökön délelőtt 10 órakor újra összejül. Kállay Tibor pénzügyminiszter a nemzetgyűlés összehívását követő néhány napon belül be fogja nyújtani a költségvetést is.

Ausztria felosztása koholmány

Budapest, nov. 13. Illetékes helyen felhatalmazták a Magyar Távirati Irodát annak megállapítására, hogy a Journal De Debats-nak bécsi értesítése, amely szerint Mussolini olasz miniszterelnök és Magyarország kormányzója egyezséget kötöttek Ausztria felosztására, közönséges koholmány.

Új budapesti német követ

Budapest, nov. 13. Wied herceg ma délbe Budapestre érkezett és mint ügyvivő átvette a német követség vezetését.

Elmarad a lausannei konferencia holnapi tárgyalása

Bern, november 13. A francia követség közölte ma a szövetségtagokkal, hogy a lausannei békeértekezlet holnapra tervezett megnyitása elmarad.

Megérkezett a török delegáció Lausanneba

Lausanne, november 13. A török küldöttség ma este idérkezett.

Rifaat sokat követel

London, november 13. Konstantinápolyból jelentik, hogy Rifaat basa nemcsak az egész közigazgatás ellenőrzését ragadta magához, hanem teljes magát a kapitulációkon is, amelyeket nem ismer el és részletekben ellentétben áll az angol nemzetgyűlés határozatával. A vámigaz-

Csehországban fassiszta terrorcsapat alakul

Prága, nov. 13. (A Debreczeni Független Ujság bécsi tudósítójának telefonjelentése.) Hollaschau városában ma egész nyíltan megalakult a cseh fassiszta terrorcsapat, amely megjelentette hivatalos organumának első számát is Radka Republika címen. A lap élén közli a cseh terroristák

programját, melynek egyik pontja a német kommunistákkal és szlovák néppárttal való leszámolás. A cseh fassiszta halálbüntetést követelmek minden kémkedésben résztvevőnek s minden az állam ellen elkövetett vátségre.

Pogány József álnév alatt Amerikába működik

A „Debreczeni Független Ujság” aradi tudósítójától.

Bécs, november 13. Oroszországból érkezett kommunisták közlése szerint a magyarországi proletárdiktatura egyik legviszatasztóbb alakja, Pogány József megunta az oroszországi szovjet-életet és a tanácskormány pénzén Amerikába utazott. Ottan, Newyorkban átvette az „Uj Előre” című magyar kommunista napilap szerkesztését. Az „Uj Előre”-t az orosz szovjetkormány tartja fenn, hogy az amerikai magyarok között a kommunizmusnak propagandát csináljon. Eddig azonban a kommunista propaganda a magyarok között kevés eredménnyel járt és ez indította arra az Oroszországban működő magyar kommunista csoportot, hogy Pogány Józsefet állítsa az amerikai magyar kommunista propaganda élére.

ir és az Amerikában agitáló Hock János is azzal vádolja, hogy ellenforradalmár.

Alkalmat kerestünk arra, hogy Pogány amerikai utjáról olyan személyiségtől is szerezzünk információkat, aki a legapróbb részletéig ismeri a Moszkvába szökött és ottan tartózkodó Kun Béla-banda összes ügyeit. Utánjárásunk váratlan és szenzációs eredménnyel végződött. Feltétlen mer tékadó informátorunk kijelentette azt, hogy Pogány József Newyorkban tartózkodik, már hetek óta ott van, de sem az ottani magyarságnak, sem pedig a hatóságoknak nincsen tudomásuk Pogány József ottlétéről. Pogány ugyanis nem kaphatott Amerikában beutazási engedélyt, mivel a legexponáltabb és legrosszabb híru kommunista vezeték közé tartozik. Ezért hamis névre kiállított utlevélt és hamisított beutazási engedélyt ment ki Amerikába. Hogy Newyorkban fel ne ismerjék, szakított és bajszot növesztett a csupaszkepű síófoki Napoleon. Newyorkban hamis néven van bejelentve és habár naponta bejár az „Uj Előre” szerkesztőségébe (Newyork, City, 33 East 1-st. Street), még sem tudja az „Uj Előre” néhány belső munkatársán kívül, hogy Pogány Newyorkban tartózkodik. A szigorú titoktartás azért szükséges, mivel az amerikai hatóságok egyébként letartóztatnák és deportálnák.

Szemere Pál.

Az új osztrák pénzügyminiszter

Bécs, november 13. (A Debreczeni Független Ujság bécsi tudósítójának telefonjelentése.) Holnap megtörténik az új osztrák pénzügyminiszterium vezetésében a lapok által már jelzett változás. Kienböck dr holnap megbízást kap a pénzügyminiszterium vezetésére. Kienböck a keresztényszocialista-párt szélső klerikális csoportjának a tagja.

December 1 — 8 ig újból korlátozzák a személyforgalmat

A vasuti személyforgalom korlátozása a mai napon véget ért. A személyforgalmi korlátozás, mint értesülünk, megismétlődik a december 1-től december 8-ig terjedő időben. A Máv. igazgatósága reméli, hogy december elsejéig fenn tudja tartani a teljes személyforgalmat. Az áruforgalom azonban a teljes személyforgalom mellett is továbbra is korlátozva marad.

Csong Isz az új német külügyminiszter

München, nov. 13. (A Debreczeni Független Ujság bécsi tudósítójának telefonjelentése.) Az új német külügyminiszterjelölt Cuno, ki mint ismeretes, eddig Hamburg—Amerikai társaság igazgatója volt, ma Münchenbe érkezett s hosszabb ideig tárgyalat Kállay bajor miniszterelnökkel. Holnap Bernbe utazik és a legközelebbi napokban elfoglalja új hivatalát.

A jóvátételi bizottság tárgyal

Páris, november 13. Havas. A jóvátételi bizottság ma megkezdte a márka stabilizálásának és a költségvetés helyreállítására vonatkozólag Wirth birodalmi kancellár és Hermes birodalmi pénzügyminiszter részéről készített javaslatok tárgyalását.

Boros...

nkásfuk...

rusztónó...

adó föld...

Társ...

GYES

em eroyót...

sds Lejos...

athmári...

Elektra...

icai Üzlet...

Warrónó...

Krisch...

Kittnó...

Zola...

szépsikolát...

Hegedűs és Sándor...

lalmi és nyom...

lése.

m.

A Tisza István Tudományos Társaság első felolvasó ülése

A gróf Tisza István nevét viselő tudományos társaság november 12-én tartotta első felolvasó ülését, még pedig ez alkalommal mindkét szakosztály, a szellemi és természettudományi szakosztály együttesen.

Az elnöki emelvényen a társaság egész tisztikara helyet foglalt, ugyanint Pokoly József elnök, Tóth Lajos főtitkár, Láng Nándor és Szontagh Félix szakosztályi elnökök, Szentpétery és Belák szakosztályi titkárok, mindannyian egyetemi tanárok. A M. T. Akadémiát Pápay József levelező tag képviselte. A közönség nagyobb részét egyetemi tanárok, mint a társaság működő tagjai tették, de szép számmal jelentek meg az alapító és pártoló tagok is.

Az elnök rövid megnyitójában jelelte, hogy a kormány 50,000 koronával támogatja a társaságot. Debreczen város és a Debreczeni Első Takarékpénztár 10—10,000 koronával beléptek alapító tagoknak, a Kereskedelmi Csarnok 3000 koronával járult hozzá a társaság költségeihez; továbbá számos pártoló tag jelentkezett.

Az első felolvasó dr. Barabási Kun József működő tag volt, aki „Tisza István és a tudomány” címen tartott előadást. Méltatta Tisza Istvánnak közjogi, államtudományi, közgazdasági, jogtörténeti és pénzügytani tanulmányait, amelyek legnagyobb részét a Budapesti Szemleben és a Magyar Figyelőben jelentek meg és amelyek mind mely nyomokat hagytak maguk után. Az előadás teljes mértékben igazolta azokat, akik a debreczeni tudományos társaságot Tisza István nevéhez fűződik, mert bár Tisza István elsősorban politikusi és gyakorlati államférfi volt, a különböző tudományok terén is jelentős munkásságot fejtett ki. Barabási Kun József ugyan minden szavával elárulta, hogy ő milyen rajongó tisztelője Tisza István kivételes nagyságú egyéniségének, de értekezése folyamán tartózkodott minden túlzástól, viszont nem burkolta el, mint mostanában szokás, Tisza István liberálisizmusát, azt a józan magyar liberálisizmust, amely Tiszát, mint tudóst is jellemezte.

A másik felolvasó dr. Belák Sándor orvoskari tanár működő tag volt, aki előadásának ezt a címet adta: *Theoria és empiria az orvostudományban*. Az előadás a maga szakszerűségéből semmit sem veszített volna, ha a tudós tanár a *theoriát* elméletnek, az *empiriát* tapasztalatnak nevezte volna, amint azt előadása folyamán sokszor meg is tette. Az előadó elsősorban azt a lélekleti kapcsolatot fejtegette, amely a tapasztalás és elmélkedés között fennáll. Majd végigtekintett az orvostudomány fejlődésén nagy általánosságban és kimutatta, hogy az egyes korszakokban miként váltják fel egymást az inkább tapasztalatra támaszkodó felfogások és eljárásokkal.

Mindkét előadást tetszéssel fogadta a közönség. A felolvasó ülés után zártnak nevezhető ülés következett, amelynek tagválasztás volt a feladata. Ez a rész nem volt kellőképp előkészítve, egyrészt azért, mert nem volt előre tisztázva, hogy kik jogosultak választani, másrészt, mert

működő tagság, amely olyan akadémiai tagság-féle, értékénél fogva megkövetelte volna, hogy minden tagra külön szavazzanak, nem pedig laistromosan, szellemi és természettudományi szakosztálybeliekre egyszerre, jobban mondva a szavazatókat egy kalapba dobva. A szavazók így nem is gyakoroltak kritikát az ajánlottak fölött, hanem egyszerre és együttesen megválasztották az ajánlottakat.

Eszerint új működő tagok lettek a szellemi szakosztályban: Dr. Angyal Dávid budapesti egyetemi tanár, a Magy. Tud. Akadémia tagja, történetíró, dr. Löffler Béla debreczeni egyetemi lektor, a stockholmi magyar követség attachéja, irodalomtörténetíró, Oláh Gábor főreáliskolai tanár, író-költő, dr. Révész Imre ref. lelkész, egyháztörténetíró, S. Szabó József ref. főgimn. igazgató, egyháztörténetíró, Zoltay Lajos muzeumi igazgató, történész, dr. Zsigmond Ferenc ref. főgimn. tanár, irodalomtörténetíró; a természettudományi szakosztályban dr. Blaskovits László, dr. Doby Géza és dr. Elischer Gyula debreczeni egyetemi tanárok.

Az I. szakosztály dec. hó első felében tartja felolvasó ülését, *Petőfi emlékének* szentelve; *Oláh Gábor* a Társaság működő rendes tagja tart előadást *Petőfiről*.

Értesítés.

Sacellary György és Fia bankháza Budapest képviseltem. Tozsdai megbízások és mindentelje bankari ügyetek leponyoltasát vállaliam a legjutanyosabban.
FARKAS LÁSZLO
bank és tozsdabizományos,
Piac-u. 63. telefon 943

A budapesti tőzsde

Zürichi zárlat 0,22 és fél
A magyar korona Berlinben 3,25 márkát, Bécsben 31 osztrák koronát ér

Budapest, nov. 13.

Értéktőzsde. A spekulánsok mára az üzlet kifejlődését várták, mert a magánforgalomban a hangulat bizakodó volt. A megnyitások csakugyan erősem megindult a vásárlás, de a tőzsdeidő vége felé az üzlet elcsenyedt. Ezt a szünetet kihasználta a kontremen és eladásokkal elérte, hogy a legtöbb részvény elvesztette árnyereségét, sőt volt olyan papír is, amelynek árfolyama a pénteki zárlat alatti maradt. Arak:

Bankok: Ang.-Magy. Bank 1725—950, Agrár 2300—400, Hazai 1125—250, Magyar Hitel 7925—8200, Jelzálog 490—510, Leszámitoló 1600—700, Osztrák Hitel 975—1050, Keresked. 22000, Magyar-Olasz 400—80.

Takarékpénztárak: Általános 3050—100, Hazai 38500—9000.

Malmok: Borsod-Miskolczi 11400—600, Concordia 6650—7100, Budapesti 19300—20500, Gizella 7800, Hungaria 11000—950, Viktória 41000—3000.

Bányák és téglagyárak: Beocsim 35500—6000, Kohó 31000—4000, Drasche 16900, Magnesit 62500—6500, Ált. Kőszén 103000—10000, Salgó 34500—7000, UriKányi 40000—3500.

Nyomdák: Athenaeum 10200—800, Révai 1600—700.

Vasművek és gépgyárak: Kőburg 3850—4400, Ganz-Dan. 560000—90000, Ganz-vill. 63000—400, Láng 10200—11000, Lipták 3100—400, Magy.-acél 9200—950, Rima 11550—2000, Schlick 5950—6400, Wörner 3300—500, Kistarsai 4100—400.

Különféle vállalatok: Gschwindt 29000—31000, Baróti 2500—650, Bóni 7500—600, Chinam 4300—900, Egyes. izzó 31780—4500, Textil 2375—650, Papír 3400—900, Spódium 4900—5300, Flóra 15900—7500, Fővárosi sör 8200—9000, Karton 9000—500, Klotild 7450—8000, Magy. pamutgyár 12900—3900, Magyar Cukor 113000—5000, Lámpa 14000—300, Östermelő 3550—800, Gummi 7650—8000, Szikra 9900—10800, Stummer 65000—70000, Telefon 15200—6500.

Faipari vállalatok: Hazai 9300—650, Egyes. fa 920—90, Lignum (hitelfa) 5200—650, Magyar Erdő 1200—325, Nasci 40500—2000, Lichtig 1390—460, Orsz. fa 2800—800.

Közlekedési vállalatok: Adria 28000, Atlantika 4625—925, Közuti 6600—900, Városi 1550, Déli vasut 660—7500, Levante 31000—5000, Államvasut 27000—8000, Tröszt 10750—11600.

Az **utótőzsdén** az irányzat megszilárdult és a forgalom nagyobb volt, mint zárlatkor: Borsod-miskolczi 11600, Concordia 6750, Első Budapesti Gőzmalom 19500, Gizella 7700, Hungaria 11200, Viktória 41000, Beocsimi 3600, Salgó 36000, Általános Kőszén 104000—105000,—108500, Ganz Danubius 580000, Ganz villamos 62000, Láng 10500, Rima 11550—11450—11350, Izzó 32000—33500, Textil 2400, Spódium 1125, Karton 9100—200, Szikra 9900 pénz, Telefon 15500, Pamut 13000, Magyar Erdő 2025, Lichtig 1405, Atlantika 4700, Közuti 6900—7000, Államvasut 26—26500, Trust 10800.

Zürichi devizák

Zürichi zárlat: Berlin 6 és hétnyelvöld, Holland 214, Newyork 546 és háromnegyed, London 2441, Páris 3485, Milano 2465, Prága 1735, Budapest 22 és fél, Zágráb 222 és fél, Budapest 350, Varsó 3 és fél, Bécs 74, osztrák bélyegzett 76, Szófia 380.

Terménytőzsde

A terménytőzsdén az irányzat gyengén tartott, a kenyérmagvak változatlanok, nehezen helyezhetők el. A repce üzlettelen.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 10600—650, egyéb 10550—600, 78 kilóstiszavidéki 10650—700, egyéb 10600—650, rozs 6850—925, tak. árpa 6800—7000, sörárpa 7400—600, köles 8000—500, zab 6500—600, repce 14000—15000 korpa 4600—650.

Előfordult kötések: Buza 1 vagon 76 kilós 10500, Szigetvár, 1 vagon 76 kilós 10500 Balatonboglár, 1 vagon 76 kilós 10700 dunántúli állomás, 3 vagon 79 kilós 11050 Forróenes, 5 vagon 76 kilós 10600 dunántúli állomás, 1 és fél vagon 78 kilós 10600 Kőbánya, 4 vagon 77 kilós 10600 ab állomás, 2 vagon 78 kilós 10600 ab állomás, 2 vagon 78 kilós 10600 Magyarád, 1 vagon 78 kilós 10600 pestvidéki állomás, rozs 2 vagon 6800 pestvidéki állomás, 2 vagon 680 Kis-kunmajsja, 1 vagon 6800 ab állomás, 1 vagon 6850 Kecskemét, 1 vagon 6875 ab Budapest, 1 vagon 6800 Baja, árpa 2 vagon 7400 ab állomás, 1 vagon 7350 ab állomás, zab 60 mázsa 6580 budapesti közraktár, bab 1 vagon 8000 fehér idei árú ab állomás, korpa 1 vagon 4300 pestvidéki állomás zsák nélkül.

A devizaházponti hivatalos árfolyam lapja

Valuták:	Vétel	Eladás
Napoleon	9050.—	—
Angol font	11100.—	11400.—
Dollár	2490.—	2555.—
Francia frank	158.—	163.—
Márka	0,325	0,375
Lira	108.—	113.—
Osztrák korona	0,0325	0,0340
Lei	15.—	16.—
Szokol	77.—	81.—
Svájci frank	452,50	467,50
Dinár	36.—	37,60
Lengyel márka	0,014 ³ / ₄	0,015 ³ / ₄
Holland forint	970.—	982.—
Devizák:		
London	11100.—	11400.—
Newyork	2490.—	2555.—
Páris	158.—	163.—
Olaszország	108.—	113.—
Berlin	0,325	0,375
Milánó	105.—	110.—
Varsó	0,23	0,24
Bécs	0,0325	0,0340
Bukarest	15.—	16.—
Sváje	455.—	470.—
Varsó	0,014 ³ / ₄	0,015 ³ / ₄
Prága	77.—	81.—
Zürich	458,50	467,50
Amsterdam	970.—	982.—
Zágráb	9.—	9,40

Legszébb
KALAPOK
megérkeztek
Herman és Friedman
PIAC-UTCA 10. SZ.
Birkával szemben.

Megszűnt az eljárás a Turul cipógyár üzletvezetője ellen

Megírta a *Debreczeni Független Ujság* annakidején, hogy a debreczeni államrendőrség Lovas József nyugalmazott államfőnök feljelentése nyomán letartóztatta Székely Andort, a Turul cipógyár debreczeni üzletvezetőjét árdragítás gyanúja alatt. Székely Andor egy éjszakát az ügyészségen töltött és csak másnap engedték szabadon. A debreczeni királyi ügyészség a feljelentés ügyében lefolytatta a vizsgálatot és *értesítette Székely Andort, hogy a nyomozást megszüntette.*

A nyomozást megszüntető végzés indoklásában kimondja, hogy az árdragítás kritériumához közszükségleti cikk szükséges, már pedig egy az antilop, mint a lakkecipő fényüzési adó alá eső *luxus cikk*, tehát közszükségleti cikkek közé nem vonható.

A nyomozás megszüntetése egyúttal a mi régi álláspontunkat igazolja, hogy tudniuk a kereskedők előállításra pusztá feljelentés nyomán nem helyes, mert mint Székely Andor esetében is történt, beigazolást nyert, hogy a cikk, amellyel az állítólagos árdragítást elkövette a Turul cipógyár, luxus-cikk.

Kitűnő férfi fehérneműek Frank Edéné!

HIREK

— A jóvátételi számla javára írják az oláhok megszállás alatt kifizetett munkabéreket. A megszállás alatt az oláhok rengeteg munkát végeztek el a város költségére. A város ezeket a költségeket összeírta és megterítésüket kérte a pénzügyminisztériumtól. Most érkezett le a pénzügyminiszter leírata a városhoz, amelyben közli, hogy a munkabéreket a pénzügyminisztérium nem térítheti meg, ellenben a kormány már intézkedett az iránt, hogy ezek az összegek az oláh megszállás okozta károkat a jóvátételi számlán Magyarország javára írják.

— A **pusztaszeri Árpád-egyesület** segélykérése. A pusztaszeri Árpád egyesület azzal a kéréssel fordult a városhoz, hogy felakarla építeni pusztaszeren az elpusztult árpádokori bencés templomot és ehhez a város adományát kérte. A városi tanács ma foglalkozott ezzel a kéréssel, azonban tekintettel arra, hogy sajtó kulturintézményeit sem tudja kellőképpen támogatni, a kérést elutasította, amelyről levélileg értesíti az egyesületet.

— **Fűtik a Közművelődési Könyvtárt.** A városi tanács mai ülésén szóba került Nagy József könyvtárigazgató jelentése, aki jelentésében rámutatott arra, hogy fahiány miatt kénytelen volt a Közművelődési Könyvtárt bezárni. A városi tanács tekintettel a könyvtár nagy látogatottságára azonnal intézkedett, hogy a könyvtár részére a szükséges famennyiség kitaltassék. Egyben utasította a könyvtárigazgatót, hogy a famennyiség beérkezte után a könyvtárt azonnal nyissa meg, hogy az újból a közönség rendelkezésére álljon.

— **A budapesti orvosok honorárium.** Budapestről jelentik: A Budapesti Orvos Szövetség ma megtartott közgyűlésén foglalkozott az orvosi honorárium kérdésével. A közgyűlés megállapította, hogy a régi díjszabásban lefektetett irányelvek épségben tartásával az orvosi díjszabás minimuma a következő: Rendes látogatás az orvos lakásán 500, látogatás nappal az orvos által meghatározott időben 1000, látogatás nappal az illető fél és az orvos által közösen megállapított időben 1500, az illető által kívánt időben való látogatás, vagy látogatás éjjel 2000 korona.

Legjobb gyapjuszövetek
FELDHEIM DEZSŐ-nél
Piac-utca 67.

Jo szövetet olcsón!
Feldheim és Weisz
puzitőruháüzemben,
Piac u. 73.
Vasárnapon.

Angul-Magyar Bank R.-T.
: debreczeni fiókneli-egreit :
Kossuth-utca
21. szám alá
helyezte at A
Kereskedelmi és Gazdasági
Részvénytársaság
és
Menetjegyiroda ugyano.t.
Telefoni 3, 10, 85.

Petroleumos fahordókat vesz legmagasabb napiárban ULLMANN SALAMON Kereskedelmi Részvénytársaság.

Tovább folyik a Horthy-akció. Egyes lapoknak az a híre, mintha az országos inség kérdését legközelebb törvényhozásilag rendeznék, arra a feltevést hozták fel, hogy a kormányzó kezdeményezéséből folyamatosan levő országos inségnyitási mozgalom további társadalmi támogatására szükség nincs. Illetékes helyről azt az információt kaptuk, hogy a Horthy-akció továbbra is változatlanul az eddigi módon folyik és legfeljebb arról lehet szó, hogy a lezáruló tapasztalatok alapján a nyomorúság elleni küzdelmet a jövőben állandósított szervezetben lehet folytatni. Arra azonban senki sem gondol, hogy a folyamatosan levő és minden részben eredményesen működő mozgalmat most egyszerre fészeszakítsák és az idejére törvényhozási uton gondoskodjanak az inségesek támogatásáról. Az önkéntes áldozatkészség megnyilvánulásától eméltve ne tartson vissza senkit az a téves elgondolás, hogy az állam ügyét törvényen gondoskodik az inségesekről és így nincs szükség arra, hogy társadalmi uton hozzájáruljanak az inség enyhítéséhez. Ellenkezően, bármennyire elismerésreméltó módon nyilvánult is meg eddig a társadalom jó szíve, a mozgalomnak a drágulásal egyre növekvő óriási szükségletei a társadalom áldozatkészségének további fenntartását, sőt fokozását teszi multhatatlannul szükségessé.

Osztályharc az osztrák hadseregben. Bécsi szerkesztőnk jelentése szerint az osztrák hadsereg kebelében furcsa események játszódnak le. A katonák érzelmük és pártállásuk szerint a polgári és szocialista szervezetekbe tömörülnek. A két csoportba tömörült katonák közül, mint a bécsi „Neues 8 Uhr-Blatt” jelenti, állandó a horzsolkodás és veszekedés. Az állapotok ma már odáig fajultak, hogy a katonák felbőszültek egyszerűen elpáholják, ha az véletlenül az ellentétes politikai álláspont híve. A bécsi lap a legszigorúbb vizsgálatokat és rendszabályokat követeli.

Ismét megszünt egy vidéki lap. Tudósítónk jelentése szerint a napokban megszünt Kiskunfélegyháza egyetlen napilapja, a „Csonkamagyarország”. A „Csonkamagyarország” a függetlenségi és 48-tis párt orgánuma volt és a kerület képviselőjének, Horváth Zoltánnak politikáját szolgálta. A magyar vidék tehát szegényebb lett egy napilappal.

A Közművelődési Könyvtár f. hó 14-én kedden, újra megnyílik. Kérjük a közönséget, hogy a kint levő könyveket minél előbb visszahozni szíveskedjenek.

György herceg megadta magát. Belgrádból jelentik: A tegnapi koronatanácson felolvasták György herceg levelét, amelyben röviden és ünnepélyesen kijelenti, hogy alárendeli magát testvérének, mint a dinasztia fejének, valamint az udvari szabályzatnak. Tekintettel erre a levélre a koronatanács elhatározta, hogy elintézték tekintni Sándor király és György herceg viszálját.

A zsidó nőegylet gyermekfelruházó akciója vasárnap délután 3 óra körül megkezdte a zsidó nőegylet keretében fejeződött be. A zsidó hitközség székházának tanácstermében gyűlt össze a statusquo és az orthodox zsidó elemi iskoláknak ez a 102 növendéke. — lányok, fiúk vegyesen — akiknek a számára a nőegylet ruhát készített. Lederer Miksáné, a nőegylet elnöknője, Fürst Ödöné és Létay Lajosné alelnöknők, Bernfeld Sámuelné pénztárosnő és a nőegyletnek számos tagja jelent meg a kiosztásnál. Lederer Miksáné elnöklő intézett először szívből jövő, szeretettel teljes, meleg szavakat a gyermekekhez, majd almát és diót osztottak ki az apróságok között és végül megkezdődött a ruhakiosztás. Minden gyermek számára elő volt készítve a csomag, rajta a gyermek neve s akiknek a nevét olvasták, boldog örömmel vette át a kincseket jelentő csomagot. Mikor a lányok csomagjaira került a sor, mindkét iskolának egy-egy kis növendéke állt elő s az egyik a szeretetről szóló szép verssel, a másik talpraesett kis beszéddel üdvözölte a nőegyletet. A kiosztás után szegény szülők és szegény gyermekek egész sora jelentkezett meg, keservesen panaszkodva nyomorult sorsáról és a nőegylet jelenvolt tagjai csaknem mindegyiknek a támogatását, ruhával ellátását magukra vállalták. A megkezdett munkában bővelkedő ünnepség fél ótkor ért véget.

A Petőfi-dalkör 1922. évi november hó 26-án délelőtti fél 11 órakor a ref. Kollégiumban, a kálvinista templomegyesület helyiségében (főbejárati 5. sz.) közgyűlést tart, melyre a dalkör alapító, pártoló, rendes és működő tagjai meghívottak. A közgyűlés tárgyai a következők: 1921. évi titkári és pénztári jelentés. A debreczeni kálvinista templomegyesület ének- és zeneszakosztályával társulás és indítványok. Pár évtizeden keresztül igen szép estélyeket adó s a város előkelő társadalmi körében is szép multtal rendelkező dalkör új életre ébredésekor bizakodó reménységgel kéri az elnökség a dalkör iránt meleg szeretettel s ragaszkodással viseltető nagy közönységet, hogy ezen elhatározó lépésében megjelenésével pártolni szíveskedjék.

Ujabb adományok a bírói internátus részére. Dr. Tóth Endre 352,80, dr. Moskovits Miksa 300, Schön Sándor 500, dr. Kesserű Lajos a bírák nevében 3000, dr. Böszörményi Béla 2000, Belgrád Ignác 250, Tóth Lajos és Szigethy Gyula 120, dr. Gárbory Sámuel 200, Szabó Gyula 1000, Goldstein Menyhért 5000, dr. Gergely Jenő 3345,70, Pinczés Miklós 1000, Farkas Mór 1000, Blaskovits Mihály 2500, néhai Kubinyi Bertalan hagyatékából 8000, Kupierstein Jakab 1000 Tranka Ferenc 1000, Nagy Endre 2000, néhai dr. Pajor Kálmán kossorujára adományozott összegből a kir. itélőtábla 200 korona. A nemes célt szolgáló adományokért fogadják az adakozók a bírói és ügyészi internátus nevében köszönetemet. Nagy Kálmán internátusi igazgató.

Elűtött a villamas egy bérkocsit. Tegnep este a Péterfia-utca és az Ajtó-utca sarkán a 23. számú villamas elűtött egy bérkocsit, amelyet Szabó János hajtott. A bérkocsis a karambol következtében könnyebb sérülést szenvedett, amellyel lakásán ápolják. A rendőrség vizsgálatot indított a karambol ügyében.

Kormányzósértő asszony. Özv. Nagy Gergelyné a mult év július 3-án összeveszett egy asszonnyal és a veszekedés közben sértő kifejezéseket használt a kormányzóra, kárhóztatta a mai rendszert és lekicsinyelte a körleparancsnokságot. A debreczeni törvényszék özv. Nagy Gergelyné kormányzósértés és a magyar nemzet megbecsülése elleni vétségéért 20000 korona pénzbírságra ítélte. Úgy az ügyész, mint az elítelt felebbeztek.

Adományok. Fuchs Ferenc, Budapest, Nap-utca 3. sz. alatti lakos a szegénygyermek felruházására 1000 koronát, Tóth Imre leltárbiztos a segélyakció javára 500 koronát juttattak el a polgármesteri hivatalba.

Ötven százalékkal olcsóbban vásárolhat mint Budapest, a legdivatosabb téli modell kabátokat és elegáns ruhákat a Rózsa-áruházban.

Kalapok, sapkák legolcsóbb árakban Wernernél, Piac-utca 72.

Télikabát velourok, ruhaszövetek, kötött garnitúrák érkeztek nagy választékban az Apolló divatruházba. Varmegyeiázzal szemben. Olcsó szabott árak.

A Hunyadi János víz a bélműködést a legegyszerűbb és legkelléktelenebb módon szabályozza és idejekorán használva, sok komoly bajt hátráltat el.

Ötven korona egy gyermek házi cipő Franknál Csapó-utca 11.

Tekintse meg Huszty András műtermét, hol fényképek legmodernebb kidolgozásban is készülnek. (Egyház-tér 3.)

A Bajadér, Kálmán Imre legújabb operettje 2 füzetben megjelent. Ára: 1150 K. Kapható Hegedűs és Sándor r.-t zeneműkereskedésében. Piac-u. 34.

Kalapok, sapkák, uri divatárak legolcsóbban beszerezhetők Frank Imrénél, Piac 43.

Gyors- és gépirónót keresünk. Írásbeli ajánlatok fizetési igények közlésével Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomda r.-t-hoz nyújtan-dók be.

KERESKEDELMI ÉS GAZDASÁGI R-T. helyiségeit

Kossuth-utca 21. szám alá helyezte át,

Angol-Magyar Bank fiók ugyanott. Telefon 3, 10, 85.

SZÍNHÁZ

KEDD: A hamburgi menyasszony, bérletszűnet.
SZERDA délután: Bizánc, ifjúsági előadás; este: Karenin Anna, B) bérlet.
CSÜTÖRTÖK: Karenin Anna, C) bérlet.
PÉNTEK: Boccaccio, D) bérlet.

Karenin Anna. Tolsztoj grandiózus regényéből kétszeres át dolgozás után sem lett jó magyar szindarab. Nem is lehetett épen azért, mert nagy-szerű regény. Mindamellett hatásos volt mindig és hatásos is marad, mert ha nem is dráma, de az ereje feltétlenül drámai. — A Csokonai-színház ma esti előadása váratlan lecsökkenést, visszaesést jelent a szezon eddigi eredményei után. A magyarizát alighanem az, hogy egy társadalmi színmű nagy személyzetét, a kisérő alakok mindig lényeges tömegét a vidéki színház nem tudja kiállítani. Így lett a legtöbb mellékszerep unalmas, sőt némelyik komikussá is; így lett az egész előadás szokatlanul vontatott és maradt hiján minden egységnek. Csak Halassy Mariska gyönyörűen igaz hangjai ragyogtak ki, mint drágakövek a kopott, ócska foglalatból. László Gyula Rubinyi Tibor, Csapó Mária, Erdődy Lili, Unger és Witt Böske emelkedtek még ki a szürkeségből.

A színházi iroda hírei:

Szép vagy, gyönyörű vagy. Magyarország refrénü hazafias dalt Unger Pista éneklí a mai Hamburgi menyasszony előadásán is. Bérletszűnet.

Karenin Anna. A holnapi és csütörtöki előadásra oly rendkívül nagy érdeklődés nyilvánul, hogy jegyek már csak korlátozott számban kaphatók.

Pique Ass társadalmi dráma, 6 felvonásban és a 1501 számú fejeenc, dráma, ma utóljára az Apollóban.

Belzebub kínese! Pénteken az Apollóban.

Vigszínházmozgó: Névtelen vár. Legszebben megilmesített Jókai regény. Két részben, egyszerre bemutatva. Szerdán: Monroe kapitány!

Omnia-mozgó. Kedden utóljára a legjobb magyar filmek egyike Lenkeffy Ica főszereplésével: Boccaccio. Szerdán, csütörtökön, gyönyörű amerikai attrakció: A vakító hó.

SPORT

A DTE a kerületi kupadöntőben

A Magyar Kupa selejtező mérkőzések közül a DTE-DEAC találkozása szenzációs eredménnyel végződött. A DTE-t eddigi hihetetlen balszerencséje elhagyta és megtalálva önmagát, alaposnán rávert a DEAC-ra. Négy gólt röpiettek a két-sárga csapatok az egyetemi hálóba, négy gólt, amely alapos kifejezője volt fő-lényüknek. Mindkét csapat tartalékosan játszott, azonban ez a DTE csapatán alig látszott meg, míg a DEAC fejvesztetten szenvedte a gól hullást. A DTE hatalmas győzelme folytán belekerült a Magyar Kupa kerületi döntőjébe, amely november 26-án lesz.

A másik mérkőzésből a DVSC került ki győztesként 1:0 arányban. A DKASE legjobb embereinek, Friedlnek és Siposnak mondott esődött a tudománya és így a DVSC gól előtt is, minőségben is jobbnak bizonyulva, győzedelmeskedett felette. A mérkőzés első negyedórája szép volt, azontul azonban élvezhetetlen volt a két csapat küzdelme. A gólt Szolárszky I. fejelte.

Az első osztályu bajnokságban a NyTVE utolsó mérkőzésén 10 gólt röpiett a DMTE kapujába. A DMTE ezzel az újabb 10 góllal ötvenkettőre szaporította kapott góljainak a számát. A NyTVE tegnapi győzelmével a bajnokság második helyére küzdötte fel magát.

Az ifjúsági bajnokság őszi döntője is tegnapi dőlt el a DMTK és DTE ifjúsági csapatai között. A DMTK ifjúsági csapata 2:1 arányu győzelmével az ifjúsági bajnokság élére került.

Janó visszamegy Szatmárra. Janó Gyula, aki két heti szatmári távollét után ismét visszatért Debreczenbe,

tegnap már nem játszott a DVSC-ben, mert vízumszerzés ügyében Budapestre járt. Mint értesülünk, Janó véglegesen Szatmárra akar letelepedni.

T. Hölgyeim!

Van szerencsém szíves figyelmebe ajánlani **árjegyzékeimet:**

Ajourrozás gépen métere	35 K.
Frissen érkezett remek színű Schöeller-féle gyapju fonál dkgr.	70 „
Vastag szálu férfi és női svelter, scháll vagy keztyühöz	75 „
Jumper-selyem bármely szín, 5 dekás matring	700 „
Astrachán (struc) pamut dkgr.	100 „
Arany és ezüst szál matring	90 „
Arany és ezüst szál gom-bolyag	250 „
Auroia műselyem matringja	200 „
Iskola kötőpamut gom-bolyag	95 „
D. M. C. himzőpamut matringja	78 „
D. M. C. himzőpamut nagy matringja	175 „
D. M. C. színes pamut matringja	90 „
400 Jardos cérna	158 „
1000 Jardos cérna	380 „
Raktáron: mindenféle kötő-, himző-anyagok, fa- és üveg-gyöngyök, csatlok, lettez, övek. Leg-újabb sablonok, mintak előraj-zoláshoz. Gombgyártás, ruha-hímzés, plüssérozás. Tisztelettel	

Szilágyi Lajos
 kézimunka és műhímző vállalata
 Debreczen, Széchenyi-u. 1.

Van szerencsém értesíteni a t. vásárló közönséget, hogy

óra- és ékszerüzletemet rövid áru-kereskedéssel

bővítettem ki, ahol mindenféle kötött dolgok, pamutok, cérnák, trikók, narisnyák, zsemperék, gyermekkabatok nagyválasztékban vannak. A t. közönség szíves pártfogását kérve, tisztelettel

Braun órák és ékszerész, Piac-u. 31.
 Kigyó gyógyszerár mellett.

Legolcsóbb bevásárlási forrás!

Ujjonnan megérkeztek gyapju Strukszk, fekete és kék férfi és női szövetek, ugyszintén olcsóbb fajta szövetek fiú és leánykák részére, igen olcsó árakban.

DOMÁN „Arany-Bika” bérház, József k. herceg-utca 3. sz., a gőzfürdő mellett.

Uj üzlet!

Bészler Lajos
 fa- és fémpari különlegességek, háztartási cikkek kereskedése. —

Debreczen, Széchenyi-u. 2. sz. a. megnyílt.

Uj üzlet!

Aikalmi házvétel.
 A Zugó-utca 6. sz. alatt

nagytelkű ház

a Hatvan-utcai kispostától pár lépésnyire, nagyon jutányos áron eladó. Beköltözhető lakással, üzethelyiség, külön értékesíthető nagy udvar, lakások tekintélyes jövedelmet nyújtanak. Kereskedőnek, gazdálkodónak, ipartelep-tulajdonosnak s hasonlónak első-rangu. értekezhetni a tulajdonossal Zugó-utca 6. szám.

Férfiruhák

készülnek műhelyben, elegáns kivitelben, utolsó divat szerint. A legkényesebb igényeket is kielégítik, **Bricses és knikebok** különlegességeket készítenek. **Morgenstern Manó, uriszabó.** Szent Anna-u. 2. sz.

GYŐZŐDJON MEG!

Brilliánsért, aranyért a legmagasabb árt fizetem. **GRITSCH ékszerkereskedő** Verbőczy-u. 2. sz. (Iparkamara)

A szegedi hírneves Brauswetter órásnak tanítványa és 12 évig elsőrendű szakmunkása volt. Csakis szolid, finom órák raktára. 0000



Pigniczky István

CRONOMETER ÉS MŰORAS
Csapó- és Vár-u. sarok,
00 a Zendével szembe. 00

BelleVue szálloda

Budapest, I. Attila-utca 53. sz.
Telefon: 186-82, 83-, 84-, 85.
Legújabb modern komforttal felszerelt szálloda.
Rözponti melegvíz fűtés. — Kitching francia, magyar konyha. Hallban 5 órás tea, tánc. Zongoránál Erdélyi Patai Leo.

Szővet, vászon, kanavász, barchet, **gyermek-kelengye,** harisnya, zsebkendő és fejkenedők legolcsóbban beszerezhetőek **özv. Csengeriné** divatruházában, Csapó-utca 18. szám alatt.

Gyéékényt, káka-sást

minden mennyiségben veszek. Kérek árajánlatot a mennyiség feltüntetésével. : : **Deák Sándor Pécs.**

00000 POSTAFIÓK 47. 00000

! Meggyőződhet !

róta, hogy csak

Brüll Ernő

nőidivatházában, Piac-utca 29. (Városházával szemben, Kis Debreczen-épület)

alatt vásárolhat ilyen olcsón.

1 mtr dupla széles ruhaszövet	800 K.
1 mtr Cosmanosi karton	550 „
1 mtr Herm. Pollák jó vásznat	590 „
1 mtr dupla széles pepita szövet	850 „
1 mtr angol férfi ruhaszövet	2870 „
1 mtr dupla széles schottis kelme	1250 „
1 sima zefir férfi ing külő gall.	1550 „
1 gyönyörű scháll kendő	2350 „
1 140 cm. széles I-a lepedővászón	1200 „
1 mtr jó Angliett tokra	475 „
1 pár kitűnő cskos férfi zokni	990 „
békebeli kamarasz ágyszósztra	650 „

Cégre tessék figyelni.

KORONA

GOZKENYÉRGYÁR R.-T. LERAKATAIBAN: Sas-utca 3. Szent Anna-utca 49., Hatvan-utca 17., Péterfia-utca 60.

Fehérkenyér	126	Fogós O-ás	168
Közepkenyér	110	Sima O-ás	154
Barnakenyér	92	Főzőliszt	162
Munkáskenyér	92	6. sz. liszt	150
Munkánélküli	82	7. sz. liszt	126
Zsemle-kifli	9	Rozsliszt I.	110
Zsemlemorzsa	210	Rozsliszt	106

Békebeli darabos kokszt, apró kokszt és faszén a Gázgyárban kapható. 000

Kun József késműves Debreczen-utca 1.

Turul cipőgyár r.-t.

DEBRECZEN, Ferencz József-ut 48.

Turul felülmű minden cipőt kivitelben, tartósságban, olcsóságban!

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetések 40 koronáig 20 szög 20 koronáig, minden további 10 szög 20 koronáig. Vasár- és ünnepnapokon 10 szög 40 koronáig, minden további 10 szög 40 koronáig. — Vastag betűkkel szedett szavak kétszeresen számítatnak.

VÉTEL

Üveget legdrágábban vásárol **FÁBIÁN,** Hatvan-utca 10.

ELADA'S

Alms, burgonya, hagyma, főzelékek állandóan kaphatók Hatvan-utca 4.

Bőrgarnitúrák, hencserek, matracok, Söberli-ágyak eladók. — Szántó kárpitosnál, Zugó-utca. Telefon. Tanulók felvételnek.

Ebéditők, hálók, butorok legolcsóbban beszerezhetőek Piac-utca 83., sz udvarban.

Paplanvarró damban minden szakmabeli munkát jutányosan készítenek Debreczen, Kossuth u 11. sz.

Hencserek, plüss diványok, matracok készen kaphatók Debreczenszky kárpitosnál, Halköz 8

Bronzvas kapható a kiadóhivatalban

Boros és káposztás hordók olcsón eladók Varga u 24

Pianinó elsőrendű gyártmány, szép butordarab, eladó. Gim a kiadóban.

KERESLET

Aranyat, ezüstöt, brilliánsat, zálogcédlulát vesz legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. szám, I. emelet.

Zongora-hangolást, javítást, hosszú zongorák rövidítését elvállalja **Liska,** Bethlen-u. 27.

Kilutóléány felvétetik Schön gyűmölcs- és csemegeüzletébe, Piac-utca 6.

Lapkihordó asszonyokat felvesz a kiadóhivatal Piac-utca 49.

Mérleget, súlyokat hitelesítve jutányosan javít Bihary. Töltött, rossz mérleget vesz. Mialós-utca 18.

Kifutót keres a kiadóhivatal, Piac-utca 49.

Saldakonto vezetésben jársas férfit vagy nő felvétetik a Stern kefégyárban.

VEGYES

Kiadó azonnal egy nagy üzlet mellékkeltség és pince Balmazújváros, Batthyányi-utca 4.

Szathmári asztalos — mindenféle asztalos munkákra olcsó árajánlattal szolgál. Rákóczi 11.

Selyem lámpaernyőket művészi kivitelben készít Hoboz Ilona, Szent Anna-u. 5.

Zola műorás!! — Bármilyen komplikált órák javítását jutányosan, gyorsan és pontosan készítenek. Hatvan-utca 35.

Elektra elektrotechnikai vállalat. Cégtulajdonos Gold Sándor. — Villanyvilágítás, motorok, csengőberendezéseket, javításokat legjutányosabban készít. — Debreczen, Hatvan-utca 2, I. em. Telefon: 895.

Nem utcai üzlet! Udvari helyiség! Kicsi rege! Olcsó árak! Ne sajnálja a fáradságot, ha papíráru szükségletét olcsón akarja beszerezni. Alföldi papírkereskedésben, Hunyadi-utca 17.

Krisch legmodernebb cserép-kályának Piac-utca 89. — Telefon: 12-18.

Rasol-terem Boczán, Hatvan-u. 2. Püspöki-palotával szemben.

Menekült órák szakszerűen, meglepő olcsón vállal javításokat Rákóczi-utca 36. sz.

A középiskolát végzett fiatal tanulóknak felvesz Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részv. társ. könyvkereskedése.

Pénzt takarít meg, ha bevásárlásait BRUNNER GYULA Divatruházában Főtér, Simonffy-utca sarok eszközöl, hol

1 mtr 120 cm. széles Schottis kelme	1800 K.	1 mtr 120 cm. széles pepita kelme	850 „
1 mtr 120 cm. széles angol kelme	1100 „	1 mtr 80 cm. széles mosott sehiflon	500 „
1 mtr 120 cm. széles finom női posztó	1700 „	1 mtr 80 cm. széles finom vászon	550 „
1 mtr 120 cm. széles női kelme minden színben	1400 „	1 mtr 140 cm. széles vastag lepedő vászon	1450 „
1 mtr 130 cm. széles celt férfi ruhára	1700 „	1 drb himzett komplet női ing	900 „
1 mtr 140 cm. széles batistt sehiflon női fehérnemű és ággyterítőre alkalmas	1850 „	1 drb barchet szoknya zsinór anyagból	20,0 „
1 mtr 100 cm. széles batistt sehiflon és ággyterítőre alkalmas	1200 „	1 drb barchet bugyogó zsinór anyagból	1500 „
Mennyszőnygi kosztümök és fitylok, paplanok, ággygarnitúrák. Női és gyermek lüster gliet és karton kötényekben, valamint Damaszt-árak, zseftek, kanavásznak és kartonokban a legnagyobb választékkal állók a m. t. közönség rendelkezésére.		1 mtr barchet a legjobb színben és minőségben	650 „

Áruim olcsóságáról és jómiaságáról vételkényszer nélkül tessék meggyőződni.

Téli bélelt bőr- és szövetkeztük

óriási választékban **Schön Sándor** keztyü-, kötszer- és orvosi műszertárában Debreczen, Piac-utca 14 sz., Csapó-utca sarok